
~ (1 + 1) = (2)

~ 1273 = 2 . 2 . 2 = 8

↳ 42 = 4 . 4 = 16

~ (16 - 5) = (11)

v 2 . (11) = 22

- 8 . 5 = 48

N 10 . 3 = 30

- 48 + 38 - 5 = 65

X No es divisible por 2

↓ 68 = 2 = 30
,
60 = 3 = 20

,
60 = 5 = 12

X No es divisible por 2

X No es divisible por 3



~
solamente divisibles por 1 y por sí mismos

~
Divisible por más de 2 números

120 64 2

60 32 2

30 10 2

15 & * ya no se pueden dividir por el mismo número

-2 . 2 . 2 = 8

6 no es primo, se puede dividir por 1 , 2 ,
3
y 6

X
4 no es primo, se puede dividir por 1 , 2 y 4



Para este tipo de problemas se debe calcular
el minimo comin multiple

min .
común mult . = a . b 68 2

- mad = 2

mcd 3 34 *

a y b son en este caso 6 8
Y = mam = 68 = 24

mcd = máximo común divisor

~

~

En este caso se debe calcular el

máximo común divisor (mcd)

8472 2

4236 2 ~ mcd = 2 . 2 . 3 = 12
21 183

7 6 *

↳ 7
y 6 son los trozos, mientras

que 12 es la longitud



X1 - 67) = 67

v

-> "I l"significa valor absoluto y todo lo
que esté dentro "sale" positivo

- menor mayor >

~

-2 -26 -25
I ↓ &

- 16 &

* No está a escala
,
solo es representativo



- 1 - 1 - 1
- 1

L
W L

L

- 2 - 1 & 1

n 2 - 1 - 1 - 1 =
- 1

XC = +

↑ 1 - 2 + 1 = - 1 = 1

1 - 21 = 2
,
111 = 1 = 2 + 1 = 3

Porque aún debe 3000



5

64
- 26

38m - 38

+ 57 . 52 = 5
7 + 2

I 5
9

9 6

~ 5 = j3 = 59
- 3

= 5

/

-
3
- 27 = 31 - 373 = ( - 3)

- ( - 1 - 3) + 2) = (3 + 2) = (5)

- 5(5) = 25

- 9 = 3 = 3 -42 = 4 . 4 = 16

~ (3 - 8) = ( -5) ~ (16 + 1) = (17)

-> ( -5) + (17) = 12



~
~

---

↑ 1200
↓

--
--

-

~

III ↑
#

--
↑ 4500 8000

5500 pies
30 6809 pies

6800

↳
2300 pies 2309



X No comparten 1 mismo punto

X Podrían serlo, pero no

se puede tener certeza



↳ pertenecen a
una misma linea

recta

X

Ninguna
recta contiene a CP

I-



~

~

pbase
I- II-

↳ base



~

X Corta al prisma

lado de base

·
I- II-

Galtura



no que sumen 180" y que los lados no compartidos sean colineales

X Sumarian más de 1809

X &puestos por el vértice

X Sumarian menos de 1899

~

↳ de igual medida

↓ spuesto por el vértice



↳ suman 98

&

- A+ B = 99° como A = 2B = 2B + B = 90

- 3B = 98
3

= > B = 90 = 30E
3

D

↳ misma medida4 suman 188

(25
·

7258

180 - 25 = 1559



* 2 + 3 = 516

X2+ 4 = 6 = 6 * La suma de los 2 lados más pequeños

V2+ 6 =977
debe ser mayor que el lado más largo

X2+ 6 = g(9

* 180 - 63 - 61 = 56

01

180 - 59 - 63 = 58r
59

180 - 58 = 1222



X es 360
:

~

&
360 - 90 - 54 - 128 = 8

188 - 126 = 549
↳ 180-88 = 929

180 - 52
= 129



~

~

Del enunciado se concluye que la figura
es un cuadrado .

-> Lados de igual medida 3 Figura regular
- externos de igual medida

-> Cuadrilatero (4 lados]



13

589

6

6

X50
:

X 1309

180 - 130 = 50
:

↑

&

↳
369 - 90 - 90 - 50 = 130

Átrapecio = (Bmayor + bmenor), altura = (13 + 6) . 6 = 57

2 2



> Punto medio = (6
,
1)

⑳

⑧

⑧
D

&

&
&

⑨
⑳



i i in sa

+ 6 + 6
+ 6 + 6 + b

+ 6
~

- ~ 23 ~
f

~

A - B
-D = A . B * se debe cumplir

C - D C

I - D = 14 = 2X
2

H - D = 6 . 5 = 3 ~
18



* Es directamente proporcional
2 =

X
entre más tiempo más distancia

28 99

r X = 2 . 99 => X = 9

20

* Razón de proporcionalidad inversa

-x = 6

-
29 = 30

~

X solo mayores de edad



~

* seria cuantitativo

~

~



↳ numéricas

↳ Lo más común (repetido)

# Hay 7 familias con 2 estudiantes



Recorrido = max-min .

= 10 - 1

= 9

MA = 10 + 3 + 3 + 1 + 3 = 5

5


